



城区再次大面积停水

疑因供水主管遭施工破坏

本报讯(记者 毛亚轩)12月2日,咸宁联合水务有限公司发出停水公告,称因咸潘公路拓宽建设,DN1200供水主管改造迁移,因而3日8时至4日6时,永安城区中断供水,温泉城区水压降低。然而到4日早上8时许,供水却仍未恢复。停水时间究竟为何延长?咸宁联合水务有限公司表示是咸潘公路施工导致供水管破裂所致,但咸潘公路项目指挥部有关负责人对此矢口否认。

4日早上7时许,住在永安城区的刘先生起床后发现,家中仍在停水。“不是通知早上6时就来水吗,怎么现在还未供水?”面对市民的疑问,咸宁联合水务有限公司表示,计划改管已在3日晚10时完成施工,比预定时间提前8小时。之所以未能按时供水,是因为咸潘公路施工方在施工时,导致DN1200供水主管三八河段管道爆裂,使恢复供水时间不得不延迟,目前公司正在组织人员进行紧急抢修。

当日早上8时30分许,记者来到咸潘公路三八河段。在公路拓宽部分一侧出现5米左右的深坑,坑内一段管道被截断放置

在坑外,几名工人正在坑内紧张作业,而埋在地下水管上方的公路上有一些大型机械在施工。

“此处便是DN1200供水主管爆裂处。”据咸宁联合水务有限公司一姓负责人介绍,3日晚10时许,DN1200供水主管改造迁移施工完毕,当水厂开机准备恢复正常供水时,便发现此处因公路施工导致管道发生爆裂,因而被迫暂停恢复供水。公司同时启动城市供水紧急预案,连夜组织人力全力抢修,预计将于5日早上8时恢复正常供水。

记者随后来到距抢修地点约1公里的计划改管处看到,施工围栏已全部拆除,路面恢复平整,证实了水务公司关于“计划改管已于3日晚完成”的言论。随后,记者就延迟供水是否因为咸潘公路施工导致向咸潘公路项目指挥部技术部一张姓副部长进行咨询,张副部长矢口否认。

据悉,4日11时至15时期间,咸宁联合水务有限公司在永安城区武商量贩、南山、北门口原永安卫生院3处设置送水点,送水达1000多吨,以此缓解市民用水需求。



4日上午8时40分许,咸潘公路三八河段供水管道抢修现场

大家快乐才是真快乐,大家健康才是真健康

广场舞“达人”刘子平

本报讯(记者 吴青朋)她痴迷广场舞14载,年近七旬仍在传授舞艺。14年来,她带出了300多位广场舞爱好者。她就是被粉丝们誉为广场舞“达人”的刘子平。

刘子平,今年69岁,家住温泉办事处希望桥社区原市农业局种子公司院内。刘子平从小喜欢唱歌跳舞,1999年,她从市农垦局退休以后就参加了市老干部艺术团,专门负责组织、排练舞蹈节目。

退休后,刘子平还利用晚上的时间,在市老干部活动中心,教街坊邻里跳广场舞。没有音箱、没有碟片,刘子平自己掏钱买。她还根据平时积累的资料,融入自己的思想,重新编排一些舞蹈动作,受到业内人士肯定。

14年来,刘子平一边学舞,一边教广场舞爱好者“习舞”,带过的学员达300余人。

今年3月,刘子平组建了“彩霞飞舞”广场舞舞蹈队。除了下雨、下雪等特殊情况,在



刘子平和她的“彩霞飞舞”广场舞舞蹈队在练习

原提花织物厂小区内,每天都能看到“彩霞飞舞”舞蹈队在夜幕下翩翩起舞。

“广场舞每一个舞姿、动作、神情,都包含着无穷的魅力。之前很多学员业余时间都是

用来打麻将等,还因此引发家庭纠纷。如今学员参加广场舞健身活动后,不仅有益于健身,还能促进家庭和谐。”刘子平说,她愿意通过广场舞,给更多人带去健康和欢乐。

爱心单位 帮扶社区贫困儿童

本报讯(记者 葛利利)“谢谢叔叔阿姨们!我一定好好读书回报大家。”近日,永安办事处同心路社区贫困女童汪瑶,接过市国土资源局工作人员送来的慰问金后感激地说道。

近日,市国土资源局工作人员一行来到了同心路社区,看望慰问社区贫困女童,给汪瑶等8位贫困女童送去了慰问金,并勉励她们珍惜机会,好好学习。

“感谢爱心单位的资助,让社区贫困女童感受到了来自社会的温暖。”据同心路社区党总支书记刘银娟介绍,从去年8月份开始,社区就陆续向上级反映过31名贫困女童的家庭情况,得到了诸如市卫生局、市教育局和市国土资源局单位的爱心帮扶。刘银娟表示,社区也会尽全力帮助贫困孩童克服困难,早日成为国家的有用之才,回报社会。


市疾控·健康管理 中心 您的健康专业管家

走出健康体检的误区(一)

走出体检的五大误区

误区一:体检没病等于白检,没

病就不用体检。

体检不同于病人看病,看病是针对病人已有的异常或痛苦进行医学诊断的过程,而健康体检服务的对象是健康与亚健康人群。

体检的目的不同于看病。体检一般通过问卷调查或咨询+体检的方式,收集健康信息。并通过目前健康状况的分析,重在对未来发展风险的进行预测。

误区二:体检就是赶机会,赶上

就检,赶不上就不检。

在有能力和社会群体中,几乎人人都曾做过健康体检,但能严格做到有计划地定期体检的人却很少。对大多数人来说,体检就是赶机会,赶上了这次,下次就不知道是何年何月检了。生命是个动态过程,受各种自然和社会因素影响,机体的生理病理变化时时都在发生,一次体检只能反映当时的状况。一个癌症从萌发到严重的不可

控制,少则三个月,多则几年,能够留给您去早期发现的时机很有限,所以有计划地定期体检非常重要。

一般女性35岁,男性40岁以前可2-3年体检一次,超过此年龄以后应每年体检一次,随着年龄的增长,体检内容也应逐步详尽丰富。对体检中发现的问题更要遵从医生的建议,按时追踪复查,健康是自己的,要把体检作为大事列入自己的人生计划。

地址:温泉路29号(市电视台对面) 健康热线:0715-8266099 13797257145(钟主任) 网上预约:www.hbxncdc.com

**Fidek®
飞达音响
中国驰名商标**

投影幕布 音响 功放 话筒 调音台 家庭影院 点歌系统

咸宁总代理:温泉桂花路佳地园小区 美高音音响

电话:0715-8274866 15872009166 王经理

奥星燃气站

用服务传播品牌和文明

困难居民或低保户每瓶补贴5—15元

孤寡老人、烈士家属,每瓶补贴切30元

见义勇为的时代英模每瓶补贴50元

电话:8335352 1347777016

地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

雷王体育

运动装备、场馆设施专业供应商

雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。

电话:8263689 18907249913

地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)

网址:www.lwgw.com

扫一扫优惠全城

咸宁时光

智慧咸宁 走进百姓生活享受美好 “咸宁时光”

时光热线: 8153777 (拨打下载应用)

服务热线:400-8921-808 湖北省网乐信息科技有限公司